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ATA DA 1a REUNIAO ORDINARIA DO CPNMCBIO " BIENIO 2024/2025 - CONSELHO

DO PARQUE NATURAL MUNICIPAL "CORREDORES" DA BIODIVERSIDADE

Em vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, as quatorze horas, na Sala

Muitiuso do Jardim Botanico de Sorocaba Irmao Vila Lobos, foi realizada a 1a Reuniao

Ordinaria do Conselho do Parque Natural Municipal "Corredores" da BiodEversidade

CPNMCBio - Bienio 2024/2025, sob a presidencia do Mauricio Augusta Coimbra

Campanati, presidente do CPNMCBio. Foram empossados como Conselheiros: I

Representantes do Poder Executivo Municipal - SEMA: a) titular: Mauricio Augusto

Coimbra Campanatti; b) suplente: Gentil Ramos Cesar Junior; c) titular: Sara Regina de

Amorim; d) suplente: Marcos Somlha Leme; SEDETUR: a) titular Sergio Paulo Chagas;

b) suplente: Felipe Rocfrigues da Siiva; SEQUAV a) titular Roberto Luiz Mello Arjona; b)

suplente: Carlos Augusta de Menezes DrEgo; SERIM: a) tituiar: Giovana Polizello

Machado; b) suplente: Daniela Jeronimo Vitorino; SERPO: a) titutar: Marcos Mendes; b)

suplente: Leandro de Oliveira Stoyan. II - Representantes do Poder Executivo

Federal: Poticia MilitarAmbiental; a) titular: 2° Tenente PM Leonardo Lincoln da Silva

Almeida; b) supiente: 2° Sargento PM Reginaldo de Camargo; Funda^ao Florestai do

Estado de Sao Paulo: a) titular: Waldnir Games Moreira; b) suplente: Josenei Gabriel

Cara. Ill - Representantes do Poder Executivo Federal: FLONA: a) titular: Fernando

Augusta Tamblini Tizianel; b) suplente: Beatriz Nascimento Gomes. IV "

Representantes dos Segmentos Civis de Sorocaba: UNESP: a) titular: Alexandra

Marco da Siiva; b) suplente: Darflan Colluns da Cunha e Silva; Associa^ao Escola e

Cultura em Foco: a) titular: Marcelo Pereira do Nascimento; b) suplente: Antonio Carlos

da Siiva; SPASO: a) titular: Vanderlei Martinez; b) suplente: Yasmin Faria de Souza;

Associa<?ao dos Engenheiros e Arquitetos de Sorocaba: a) titular: Valdir Palzani; b)

suplente: Carlos Manfrin; EMPTS: a) titular Pedro Bueno Junior; b) suplente: Mariana

Moreira; COMDEMA: a) titular: Juliana Vieira Pinto; b) suplente: Renan Angrizani de

Oliveira; Comite da Bacia Hidrografica do Rio Sorocaba e Media Tiete: a) titular Nilceia

Franchi; b) suplente: Natalia Zanetti; FIESP: a) titular: Marcos Robles Poiato; b)

suplente: Mario Kajuhico Tanigawa; Sindicato da Industria da Constru9ao Civil de
Comissao Executiva CPNMCBEo

Rua sanfa Maria, 197, Vila Hortencia - Sorocaba/SP
E-mail: cDnmcbio(5)sorocaba.sp.qov.br - Fone: (15) 3219-2280/2299
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Grandes Estruturas no Estado de Sao Paulo - SINDUSCON SP.' a) titular; Renan Persio

dos Santas; b) suplente: Elias Stefan Junior. Verificapao de presen^a - Membros do

©onselho presentes: Mauricio Augusto Coimbra Canipanati, Gentil Ramos Cesar

Junior, Sara Regina de Amorim e Marcos Sorriiha Leme,i todos pela SEMA, Giovana

Polizello Machado/SERIM, Marcos Mendes e Leandro de Oliveira Stoyan da SERPO,

Waidnir Gomes Moreira/Funda^ao Florestal, Alexandre Mal'co da Silva e Darlfan Collins

da Cunha e Sifva/UNESP, Pedro Bueno Junior e NarlanaiMoreira da EMPTS, Juliana

Y'eira Pinto do COMDEMA, Nilceia Franchi e Natalla Zanetti do Comite de Bacia

Hidrografica, Marcos Robfes Poiato da CIESP, Marcelo Pereira do Nascimento/ECULT,

Vanderlei Martinez da SPASO, Valdir Palzani/AEAS Outros Presentes: Denise de

Camargo/Sociedade Civil. Apresenta^ao: 0 presidente dc> Conselho iniciou a reuniao

Is 14MO, fazendo uma breve apresenta^ao de seu perioc^o como Secretario do Meio.
I

la sequencia, convidou todos os membros presentes par^ se apresentaram, pedindo

jue destacassem a sua atividade profissionai. Informagpes sobre o Parque: Sara

tdmou a palavra e fez uma breve apresenta^ao sobre o tema, especlficando que seria

rsecessaria uma apresenta^ao corn melhor aprofundam:ento a ser reaiizada nas

w6x\mas reunioes. Foi exposto que o Parque e regido p^lo SNUC, dessa forma, a

ativagao do Conselho Consultivo e uma exig^nda tegai. indicou que essa Unidade de

Conserva^o foi instaurada em 2011 e inaugurada efti! 2013, cuja institui^ao foi

^proveniente de Compensa9oes Ambientais. Infonnou ciue ha um Piano de Manejo ja

iCxistente, constituindo regras do Parque e do seu entomo. ps Conselheiros sugerirarn

lurtia reanalise a esse Piano de Manejo para postenor pub!ipa?ao por meio de Decreto

junicipal, corn o fito de garantir valor legal a norma. Jyli^na expos que o Piano de

Nanejo sera inclmdo na pauta da proxima reuni^o de^te Conselho. Propostas

Ihanceiras: Os Conselheiros expuseram preocupa^aO ^usjnto a recursos financeiros,
i . ... - •

CTHsiderando a falta de financiamento municipal NHoeia ipformou que o C6mite de

icias abre urn edital anual para financiar prqjetos ambientai;s sendo cablvel a inscri^ao

^ PNMCBio. Pedro sugeriu a instala?ao de urn restaurahte na entrada do Parque,

|$$im, haveria uma melhor seguran^a do local e supriria corn a demanda de

re^taurantes na regiao. Propostas Ambientais: Demais copselheiros solicitaram uma

Comissao Ex&cutiva CPNMCBio
Rua santa Maria, 197, Viia HortBncla " Sorocab^SP
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visita tecnica no local. Sara e Alexandre destacaram que anteriormente houveram

grande volume de atividades desenvolvidas em parcerias corn Universidades,

aumentando a importancia da visita^ao no local. Gomes indicou que a popula^ao do

entorno deve assumir o seu papel de agente fiscalizador, dessa forma, seria

interessante aumentar o fluxo populacional no local. Propostas Administrativas: Os

Conselheiros sugeriram parcerias corn empresas e corn a popula^ao que circunda o

local. Juliana sugeriu abrir mais uma vaga no Conseiho para Universidades. Aiem disso,

foi sugerido a cria^ao de grupos de trabalhos para temas especificos. Eleigao: Sara foi

eleita conno Vice-Presidente e Juliana foi eleita como Secretaria Executiva, ambas

eleitas por unanimidade. Calendario de Reunioes: Por meio de concordancia

unanime, as reunioes ordinarias deste Conselho deverao ocorrer todas as quartas

quarta-feira de cada mes. Desta feita, as pautas e convoca<?6es deverao ser enviadas

par meio de e-mail e grupo de whatsapp. Informes: 0 Presidente infomnou que ha tres

processes que aguardam a analise deste Conselho e que portanto se faz necessario a

cria^ao de uma Camara Tecnica para analise dos processes. Entre eles esta o

processo de amplia^ao da empresa Toyota. Assim sendo, ficou estipulado que sera feita

a apresenta9ao do atual Piano de Manejo e na sequencia a forma^ao deste grupo de

trabalho. Outrossim, tambem indicou que houve a implanta^ao de aceiro no local a fim

de prevenir queimadas. Encerramento: A reuniao foi encerrada as 15h30, e eu, Juliana

Vieira Pjnto, >vyy ' , secretaria deste Conselho, lavrei a presente ATA. De acordo,

,, Mauricio Augusta Coimbra Campanati, Presidente do CPNMCBio.
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1 ATA DA 1a REUNIAO ORDINARIA DO CPNMCBIO " BIENIO 2024/2025 - CONSELHO

2 DO PARQUE NATURAL MUNICIPAL "CORREDORES" DA BIODIVERSIDADE

3 Em vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, as quatorze horas, na Saia

4 Multiuso do Jardim Botanico de Sorocaba Irmao Vila Lobos, foi realizada a 1a Reuniao

5 Ordinaria do Conselho do Parque Natural Municipal "Corredores" da Biodiversidade -

6 CPNMCBio - Bienio 2024/2025, sob a presidencia do Mauricio Augusta Coimbra

7 Campanati, presidente do CPNMCBio. Foram empossados como Conselheiros: I

8 Representantes do Poder Executive Municipal " SEMA: a) titular: Mauricio Augusta

9 Coimbra Campanatti; b) suplente: Gentil Ramos Cesar Junior; c) titular: Sara Regina de

10 Amorim; d) suplente: Marcos Sorrilha Leme; SEDETUR: a) titular Sergio Paulo Chagas;

11 b) suplente: Feiipe Rodrigues.da Silva; SEQUAV a) titular: Roberto Luiz MeiloArjona; b)

12 suplente: Carlos Augusta de Menezes Drigo; SERIM: a) titular: Giovana Polizello

13 Machado; b) suplente: Daniela Jeronimo Vitorino; SERPO: a) titular: Marcos Mendes; b)

14 suplente: Leandro de Oliveira Stoyan. II - Representantes do Poder Executive

15 Federal: Policia Militar Ambiental: a) titular: 2° Tenente PM Leonardo Lincoln da Silva

16 Almeida; b) suplente: 2° Sargento PM Reginaldo de Camargo; Fundag;ao Florestal do

17 Estado de Sao Paulo: a) titular Walcfnir Games Moreira; b) suplente; Josenei Gabriel

18 Cara. Ill " Representantes do Poder Executivo Federal: FLONA: a) titular: Femando

19^ Augusta Tamblini Tizianel; b) suplente: Beatriz Nascimento Gomes. IV -

20 Representantes dos Segmentos Civls de Sorocaba; UNESP: a) titular: Alexandre

21 Marco da Silva; b) suplente: Darilan Colluns da Cunha e Silva; Associa^ao Escola e

22 Cultura em Foco: a) titular: Marcelo Pereira do Nasdmento; b) suplente: Antonio Carlos

23 da Silva; SPASO: a) titular Vanderlei Martinez; b) suplente: Yasmin FarEa de Souza;

24 Associa^ao dos Engenheiros e Arquitetos de Sorocaba: a) titular: Valdir Palzani; b)

25 suplente: Carlos Manfrin; EMPTS: a) titular Pedro Bueno Junior; b) suplente: Mariana

26 Moreira; COMDEMA: a) titular Juliana Vieira Pinto; b) suplente: Renan Angrizani de

27 Oliveira; Comite da Bacia Hidrografica do REo Sorocaba e Media Tiete: a) titular Nilceia

28 Franchi; b) supiente: Natalia Zanetti; FIESP: a) titular: Marcos Robles Poiato; b)

29 suplente: Mario Kajuhico Tanigawa; Sindicato da Industria da Constru^ao Civil de
Comissao Executiva CPNMCBio

Rua santa Maria, 197, Vila Hortencia - Sorocaba/SP
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Irandes Estruturas no Estado de S§o Paulo - SINDUSCON SP: a) titular: Renan Persio

dos Santos; b) suplente: Elias Stefan Junior Verificapao dp presenga - Membros do

eonselho presentes: Mauricio Augusta Coimbra Camp^nati, Gentil Ramos Cesar

JOnior, Sara Regina de Amorim e Marcos Sorrilha Leme, todos pela SEMA, Giovana

Polizello Machado/SERIM, Marcos Mendes e Leandro de Oiiveira Stoyan da SERPO,
I

Waldnir Games Moreira/Funda^ao Florestal, Atexandre Marco da Silva e Darllan Collins

da Cunha e Silva/UNESP, Pedro Bueno Junior e Mariafta Moreira da EMPTS, Juliana

Vleira Pinto do COMDEMA, Nilceia Franchi e Natatia Zanetti do Comit^ de Bacia

Ijdrografica, Marcos Robles Poiato da CIESP, Marcelo Per^ira do Nascimento/ECULT,
i

Vanderlei Martinez da SPASO, Valdir Palzani/AEAS Outros Presentes: Denise de

^amargo/Sociedade Civil. Apresentaqao: O'presldente do|Conselho iniciou a reuniao

1^ 14h10, fazendo uma breve apresenta^So de sen periOdo como Secretario do Meio

Ambiente. Na sequencia, convidou todos os membros preseptes para se apresentaram,

^dindo que destacassem a sua atividade profissional. lnforma(?oes sobre o Parque:
I

^ara tomou a palavra e fez uma breve apresent39§o sobre|o tema, especificando que
I

l^ria necessaria uma apresenta^ao corn melhor aprofund^mento a ser realizada nas

proximas reunioes. Foi exposto que o Parque e regido pelo SNUC, dessa forma, a

iBtlva9ao do Conselho Consultivo e uma exigencia legal, fndicou que essa Unidade de

p^nserva^ao foi instaurada em 2011 e inaugurada em! 2013, cuja institui^ao foi

;proveniente de Compensa^oes Ambientais. Informou que t)a um Piano de Manejo ja

Ustente, constituindo regras do Parque e do seu entorno. Os Conselheiros sugeriram

luma reanalise a esse Piano de Manejo para posterior publica?ao por meio de Decreto

iVunicipal, corn o fito de garantir valor legaE a norma. Juli^na expos que o Piano de

Manejo sera incluido na pauta da prdxlma reyniao deste Conselho. Propostas

Financeiras: Os Conseiheiros expuseram preocupa^^o qus(nto a recursos financeiros,

bonsiderando a falta de financiamento mufticlpat. NIEce^ informou que o Comite de

lacias abre um edital anual para financiar projetos ambient^ls sendo cabivel a inscri^ao

10 PNMCBio. Pedro sugeriu a instala^ao de um resiaurahte na entrada do Parque,

islm, haveria uma melhor seguran^a do locaf e supr|iria corn a demanda de

^taurantes na regiao. Propostas AmblantajS: Denials conselheiros solicitaram uma

. I
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60 visita tecnica no local. Sara e Alexandra destacaram que anteriormente houveram

61 grande volume de atividades desenvolvidas em parcerias corn Universidades,

62 aumentando a importancia da visita^ao no local. Gomes indicou que a popula^ao do

63 entomo deve assumir o seu papel de agente fiscaiizador, dessa forma, seria

64 interessante aumentar o fluxo populacional no local. Propostas Administrativas: Os

65 Conselheiros sugeriram parcerias corn empresas e corn a popula^ao que circunda o

66 local. Juliana sugeriu abrir mais uhna vaga no Conselho para Universidades. Alem disso,

67 foi sugerido a cria<?ao de grupos de trabalhos para temas especificos. Eleigao: Sara foi

68 eleita como Vice-Presidente e Juliana foi eleita como Secretaria Executiva, ambas

69 eleitas por unanimidade. Calendario de Reunioes: Par meio de concordancia

70 unanime, as reunioes ordinarias deste Conselho deverao ocorrer todas as quartas

71 quarta-feira de cada mes. Desta feita, as pautas e convoca<?6es deverao ser enviadas

72 por meio de e-mail e gmpo de whatsapp. Informes: 0 Presidente informou que ha tres

73 processes que aguardam a anaiise deste Conselho e que portanto se faz necessario a

74 cria9ao de uma Camara Tecnica para analise dos processes. Entre eles esta o

75 processo de amplia^ao da empresa Toyota. Assim sendo, ficou estipulado que sera feita

76 a apresenta^ao do atual Piano de Manejo e na sequencia a forma^ao deste grupo de

77 trabalho. Outrossim, tambem indicou que houve a imp!anta<?ao de aceiro no local a fim

78 de prevenir queimadas. Encerramento: A reuniao foi encerrada as 15h30, e eu, Juliana

79 Vieira Pinto, ^-^f secretaria deste Conseiho, lavrei a presenteATA. De acordo,

80 _, MauricioAugusto Coimbra Campanati, Presidente do CPNMCBio.
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